
7、自ら進んで読書をしている 8、学校図書館は充実している 

職員：17 地域：18

２１のアンケート項目のうち、地域の方々には学校生活に関する
項目　②⑤⑥⑦⑧⑨⑪⑬は回答していただいておりません

１、中学生らしい、きちんとした服装や態度で生活している 2、毎日、朝食を食べている 


そう思う　　　　　　ややそう思う　　　　　　　あまりそう思わない　　　　　　そう思わない　       　　　　無回答


3、「あいさつ」や礼儀作法が身についている 
 4、安心して、いきいきとした学校生活を送っている 

5、授業が分かりやすいと感じている 6、家庭で自ら進んで学習に取り組んている（塾や習い事は除く） 

令和３年度　学校評価アンケート　まとめ

　学校は、生徒・保護者・地域住民の信頼に応え、相互に連携・協
力して、子どもたちの健全育成を目指しております。
　本年度も昨年度に引き続き新型コロナ感染拡大防止のため、さま
ざまにご不便をおかけしましたが、今後も子どもたちの健やかな成
長を第一に考えて、学校運営を行ってまいります。そのために、組
織的・継続的に検証・改善が行えるように、教職員一同努めていき
ますので、引き続きご支援とご協力をお願いいたします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　　榎田卓央

学校評価アンケート集計結果
生徒：349 保護者：149
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17、気軽に来校しやすく、家庭や地域と協力していく雰囲気がある 

10、地域での行事や活動に積極的に参加している 

12、部活動は充実した内容になっている 

14、学校づくりに努力がみられ、魅力ある信頼できる学校作りに努力して
いる

16、地域の人材等を活用して教育活動（職業講話・職場体験等）を進めて
いる

18、中学校は地域の活動やPTAの活動に適切に対応している 

9、生徒会活動や行事に積極的に参加している 

11、取り出し授業・放課後の学習会「ブリッジ」など、生徒個々の実情に
合わせた学習支援の対応をしている

13、生徒の理解に努め、悩みや不安などに適切に対応している 

15、学校だよりやホームページなど、様々なお知らせで学校の取り組みが
よくわかる
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　学校評価へのご協力ありがとうございました。
　このたび保護者・地域のみなさまにも、深谷中学校の教育活動への取組に対する評価を行って
頂きました。お忙しい中、またコロナ禍で学校を訪れる機会が限られる中ですが、多くのご意見が寄せ
られました。教育活動に取り組む我々教職員には“叱咤激励”となりました。感謝申し上げます。主
だったご意見をいくつかご紹介します。

19、中学校は校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。 20、中学校は施設・設備が充実している 

21、中学校は学校教育目標「心身を鍛え、自ら思いを持って、生き抜
く！」に沿った教育活動をしている

生徒がより良く成長するには、学校、家庭、地域が互いに信頼し合っていることが大切です。そのため
にもこの三者が連絡を取り合い、風通しのいい関係を築く中で子どもたちを見守ることが大切だと考え
ています。今後も本校の教育活動に、ご理解ご協力をお願いいたします。

《保護者から》

・きちんと挨拶をしてくれる生徒に感謝したい。そのまま素直に育っていってほしい。
・コロナ禍で、学校は可能な限りの対策をしてくれている。引き続き感染予防強化をお願いしたい。
・話しやすい先生が多い。　子どもが困った時に家庭訪問してくれるのは、ありがたく思った。
　先生たちのフットワークの素早さには感謝したい。
・夏休み明けがのびて臨時休校になった時は、もっと多くの宿題等を出していただきたい。
　家でゴロゴロしていて、親の言う事を聞かない年代なので、学校の指導をお願いしたい。
・学力向上と部活動にもう少し力を入れて欲しい。部活動の数を増やしてほしい。
・学習評価の基準が見えにくいので、明らかにして欲しい。透明性のある評価をお願いしたい。
・校内での生徒への生活指導は、もう少し厳しくても良いのでは？と感じることがある。

《地域住民の方から》

・先生たちが、生徒一人ひとりを大切にしながらご指導くださり感謝している。
・コロナ禍で大変だと思う。地域との交流ができないことが残念。
・体育祭のゴール地点は、保護者から見やすい位置だとありがたい。
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